

### 勇救落水者 赢得身后名

# 李学国被追授“见义勇为英雄”

本报临沂6月28日讯(记者 孟君) 28日上午,临沂市召开十七届人大常委会第二十四次会议,会上决定追授李学国同志“临沂市见义勇为英雄”荣誉称号,颁发临沂市见义勇为一级勋章。

2011年6月1日下午6时许,李学国一家到小埠东橡胶坝游玩,陪着儿子过“六一”儿童节。当看到有人不慎落水时,曾经是一名军人的李学国迅速取下身上的物品,跳入水中,两次将落水者托出水面,试图将落水者拉到浅水区。但由于水流湍急,加上落水者身体较重,李学国没能把落水者救出来,自己也不幸遇难,年仅39岁。本报多次报道李学国的见义勇为英雄事迹,社会各界反响强烈。

6月4日,在李学国的遗体告别仪式上,400多名与李学国素不相识的出租车司机,自发组成车队,将李学国的骨灰送回河东区汤河

镇老家。6月5日下午,临沂河南商会的15名代表专程赶到李学国老家,拜祭李学国,对他的英勇事迹表示感谢。

李学国的救人事迹很快在社会上引起广泛关注,临沂市河东区区委决定,追授李学国同志为“优秀共产党员”。

28日上午,在临沂市召开的十七届人大常委会第二十四次会议上,李学国被追授为“临沂市见义勇为英雄”,并颁发临沂市见义勇为一级勋章。

另外,根据此次会议通过的《临沂市见义勇为人员奖励和保护实施办法(草案)》,因见义勇为牺牲的人员,被批准为烈士的,其遗属享受国家规定的优抚待遇。因见义勇为为牺牲的人员,未被批准为烈士的,由行为发生地县级人民政府发给上一年度本市城镇居民人均可支配收入三十倍奖励。



6月4日,临沂400余辆出租车自发为李学国送行。(资料片)

### 出资千万元 帮“落榜生”圆梦

本报济南6月28日讯(记者 李钢) 为资助我省家庭贫困的“高考落榜生”圆大学梦,28日,团省委联合相关单位启动了公益助学项目,计划分四年出资人民币1000万元,资助200名家庭困难的学生。

项目由团省委、泰安商业银行和北大资源学院联合开展。凡具有高中学历(或同等学力)、家庭困难的山东籍应届毕业生均可自行报名申请或通过中学校长推荐的方式参与申请,申请时间自6月起截止到9月1日。

项目组将安排统一面试选取其中130名,全额资助其就读北大资源学院。选取其中70名考生提供部分资助。

### “检察热线” 已接举报3万件

本报济南6月28日讯(记者 李文鹏 实习生 黄晶晶) 28日,省检察院召开新闻通报会,介绍检察服务热线开通三年来的情况。检察服务热线开通三年,接到控告举报等3万余件,查办案件202件和300余人,挽回经济损失2300余万元。

检察服务热线还受理涉及社会保障、医疗卫生、征地拆迁、惠农政策落实等领域的各类法律询问和辖外诉求13万余件。

# 血癌女孩今起为骨髓移植做准备

## 身体情况依然令人揪心

本报济南6月28日讯(记者 刘爽) 6月23日本报曾以《白血病女孩术前捐献协议》为题报道过的血癌女孩孙红蕾,已在无菌病房住了五天时间。因为肺部高度感染,她已处于终末期。尽管如此,面对镜头的她仍然坚强地挥手示意。28日,山东省红十字会为孙红蕾送去5000元爱心款。

28日上午,在无菌病房的隔离玻璃外,孙永亨默默地隔着玻璃目不转睛地盯着妻女看。24日进入无菌病房后,孙红蕾开始接受肠道消毒。因为她的身体太虚弱以致无法自理,她的妈妈张逸秋经过消毒进入病房陪女儿。

“她的妈妈也不能出无菌病房,我就呆在外面给她们做

饭。每顿饭想吃什么,她妈妈通过短信发给我,我做好了,放在高压锅内消毒5分钟,再由病房护士打开锅交给她们母女二人。我们说话对方都听不到,只能通过短信交流。”孙永亨告诉记者。没事的时候,他就守在隔离玻璃旁边看着病房内的妻女,女儿偶尔有精神的时候会跟妈妈说说话。如果女儿露出笑容,孙永亨就觉得心里有暖流涌动。“不知道还能看她多久。”看着女儿身体日益虚弱,孙永亨很是担心。

记者看到,孙红蕾坐在床沿上低着头,连说话的力气都没有。济南军区总医院血液病科主任周芳介绍,因为孙红蕾的肺部感染,她进入病房这5

天时间只能靠床沿坐着或者倚坐在墙根上,一躺下就会咳嗽。

“她体内好的细胞基本没有了,坏细胞生长很快,非常耐药,如果一直做化疗只有死路一条,所以尽管现在她的身体条件达不到常规治疗的基本条件,但还是要抓住一线生机。我们准备明天就对她开始骨髓移植前的预处理化疗,大约需要7天时间。”周芳说。

“在生命弥留之际,她能想到回报社会,这样的精神和表率正是现在社会所需要的。”山东省红十字会秘书长玄兴华代表红十字会捐赠给孙永亨5000元的爱心款。

右图:28日,张逸秋在无菌病房内照顾女儿。刘爽 摄



## 小天鹅新水魔方重装上市

近日,笔者从小天鹅洗衣机厂了解到,已经畅销多年之久的小天鹅水魔方系列洗衣机重装上市,以全新外观、全新结构和全新功能的全新形象展现在广大消费者面前。

秀外:全新外观设计 时尚品质感大幅提升

与原有小天鹅水魔方洗衣机相比,新水魔方洗衣机在色彩、门盖、屏幕上下大为改观,旗下拥有神秘黑色、典雅棕色、高贵红色、浪漫蓝色四大色系产品;洗衣机电脑板屏幕也针对不同产品采用触摸屏、LCD屏和LED屏三种设计;多种屏

控自由选择。

篇中:全新水魔方波轮设计 彻底打破衣物防缠绕

在洗衣机内部结构上,小天鹅新水魔方洗衣机采用全新波轮设计,包括S型宽筋叶设计、筋叶两侧不对称设计、中间搅拌柱采用加大设计,上下波轮分体式设计等,彻底解决了洗衣机的衣物缠绕难题。同时,小天鹅新水魔方钢化玻璃门盖还加设了阻尼设计,使用时不会因为门盖厚重砸伤手;而且门盖缓缓落下时也设一点声音。

## 沁尔康RO伴侣解决行业顽疾

近日,国内知名净水品牌沁尔康,推出了全新的RO净水机的配套设备——RO机伴侣,成功消除后置活性炭,彻底解决净水器中砷和菌落总数超标顽疾。

据专家解释,砷超标、菌落总数超标的罪魁祸首是后置活性炭,为消除橡胶气囊将净水从储水罐内取出后产生的橡胶异味,工程师在净水器上配置了

后置活性炭,而沁尔康推出的RO机伴侣,用软性水袋替代储水罐,将净水储存在安全性很高的PE水袋中;靠气压和重力使水流中,这样就无需使用橡胶气囊,成功消除了后置活性炭,抑制细菌生长。

据悉,沁尔康RO机伴侣已于6月上市,消费者购买RO机伴侣后,可以和任意品牌的RO净水机配套使用,完成无砷无菌改造。

## 我要健康 不要肥胖

银座健身第七届青少年减肥营今夏邀你加入

银座健身已成功举办六届减肥营,六年的成功开营经验,数百成功案例,平均30斤的减重成绩,后期体重保持跟踪等等,都成为您选择银座健身的重要理由。现在,银座健身第七届减肥营盛情邀请您加入!



招生对象:12岁至50岁的肥胖人士

减肥营形式:采用12天全封闭(半封闭)的训练形式,每日训练4至6小时,每周训练结束后对学员进行一次评估和总结,并以此制定下一周的训练计划。

减肥营优势:在轻松安全减轻体重的同时,培养学员的自我管理能力,掌握运动技能,建立起正确的运动理念和科学的饮食习惯。

减肥营特色:为保障学员利用暑期边健身边学习,银座健身与知名英语培训机构“韦博国际英语”联手,为学员每周推出1节特色英语课程,课程全部为外籍

教师授课。

减肥营新增内容:今年的暑期减肥营还增加了眼保健操、世博演艺大型话剧、野外生存拓展训练等精彩内容;还增加了心理辅导课程,消除胖友们的自卑心理,让您快乐轻松减肥!

如果您或您的家人正为肥胖而苦恼,不妨到减肥营里和其他胖友们一同战胜肥胖,相信42天后一定能拥有更加自信而健康的自我。

报名电话:济南大区 (0531) 86150000-82380000-98010000-88919999 8492222 临沂大区 (0539) 8079905 8601877 3108500

## 到底开什么店才真正能赚钱?

投资创业攫取财富,是围绕在很多人心中的迫切愿望。但在经历了浮躁、盲从、风险之后,我们需要思考,需要更成熟理智的选择行业和项目。

每隔一段时间走过繁华街道,常会发现不少个体商业店又换牌易主了,但也总有一些店面却能七年八年的持续经营,是什么成就了这些“开店不倒翁”呢?朵拉洗衣连锁店就是一个很好的例子,其秘密就是客源稳定,持续盈利,做就做有市场的生意。

必须专业干洗,自己不会洗,有钱懒得洗衣,太忙没空洗衣,这四种市场需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源,朵

拉是源于法国的国际洗衣连锁机构,实力和技术不容置疑,服务和品质更无须担心,所以全国300余家朵拉洗衣连锁店演绎着开店致富的“不倒翁”现象,在山东,朵拉更是用10余年的时间证明了自己是洗衣连锁第一品牌,朵拉还是2009年全运会指定洗衣服务机构,济南市著名商标等,为更好服务客户,节约客户时间,现推出朵拉洗衣服务,只需一个电话我们将在最短的时间内到达您指定的地方,足不出户,轻松洗衣,加盟朵拉国际洗衣连锁,加盟赚钱有目共睹。

加盟热线:0531-86117788, 86119988 http://www.dolohq.com

## 美的凡帝罗冰箱新品助阵

美的冰箱旗下凡帝罗系列冰箱自2009年上市以来,便以原汁原味的欧式设计颇受消费者的喜爱,今年1-5月统计数据,美的凡帝罗冰箱同比增长超过120%。

美的凡帝罗法式冰箱“大空间·双制冷·高保湿”的领袖保鲜技术,重新定义了中国高端冰箱的技术标杆和产品标杆,将市场竞争重点重新聚焦到冰箱的保鲜保鲜的核心技术上,全面引领了高端冰箱的未来消费趋势。

5月25日,2010-2011中国冰箱行业发展高峰论坛在北京隆重举行,美的冰箱一举囊括2010-2011年度冰箱行业畅销品牌、2010-2011年度冰箱行业保鲜先锋品牌、2010-2011年度冰箱行业经典对开门冰箱之星、2010-2011年度冰箱行业优秀外观设计之星等称号。

美的冰箱事业部总裁王健团在会上表示,目前美的已经站在了国内冰箱市场的最前沿,拥有了与国际顶尖品牌展开直面竞争的实力和信心。